



Завершено расследования уголовного дела в отношении жителя Балаково, обвиняемого в совершении особо тяжкого преступления



Следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, 5 февраля 2021 года, в дневное время, 38-летний балаковец по просьбе своей сожительницы направился вместе с ней по месту жительства ее бывшего мужчины, проживающего в квартире дома на улице Комарова в городе Балакове. Женщина проследовала



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

в квартиру 60-летнего бывшего сожителя, чтобы забрать свои вещи, а 38-летний мужчина остался ждать ее в тамбуре. На выходе из квартиры между женщиной и 60-летним мужчиной разразился словесный конфликт. В ответ на сделанное 38-летним мужчиной замечание, 60-летний оппонент проявил агрессию. Тогда 38-летний мужчина нанес ему удар локтем в область лица, забрал у сожительницы пакеты с вещами и направился на улицу. Находясь возле подъезда, он услышал, что женщина зовет на помощь. Поднявшись на этаж, он увидел, что бывший сожитель удерживает ее. Тогда 38-летний мужчина нанес обидчику удар кулаком в область лица, от которого тот упал, после чего он продолжил наносить удары кулаком, а затем ногой по голове. После этого, забрав сожительницу, злоумышленник удалился.

Соседи, обнаружив 60-летнего потерпевшего лежащим в тамбуре в бессознательном состоянии, вызвали бригаду скорой медицинской помощи. Врачи боролись за его жизнь, однако, повреждения оказались несовместимыми с жизнью. 6 февраля 2021 года мужчина скончался.

Согласно судебно-медицинскому исследованию, причиной его смерти стала тупая травма головы с переломом свода черепа, ушибом, кровоизлиянием и отеком головного мозга.

Обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями СК собраны достаточные доказательства, изобличающие обвиняемого в совершении инкриминируемых ему деяний. В связи с этим уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1562787>